
 
                   

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 3 : المعامل  ســاعـتـــــان : مذة الإوجاز الـــــريــــاضـيــــــــــــاث  : المادة
  

 
 استعمال المحسبت غير مسموح به 
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 (َمطراٌ )  : التمريه الأول
 

 .  3 = 5x – (4x + 2)3     :دم انًعادنح (  1

 .  5x – 2 < 2(x + 5)  :دم انًرزاجذح (  2
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 (َمطراٌ )  : التمريه الثاوي
 

 :ُٚعطٙ انجذٔل انرانٙ عذد أطفال كم أسزج يٍ الأسز انماطُح فٙ عًارج سكُٛح 
 

 5 4 3 2 1 عذد الأطفال

 4 5 8 6 2 عذد الأسز
 

 .ادسة يعذل أطفال ْذِ الأسز(  1

 انًعذل ؟يا ْٕ عذد الأسز انرٙ ٚفٕق عذد أطفانٓا (  2
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 (َمط  4 ) : لثالتمريه الثا
 

(O,I,J) ٖٕيعهى يرعايذ يًُظى نهًسر. 

 . A(1 , – 1)ٔانًار يٍ انُمطح 2 –  يٛهّ انذ٘  (D)دذد انًعادنح انًخرصزج نهًسرمٛى (  1

 . B(3 , 0)دٛث  ABثى ادسة انًسافح  ABدذد إدذاثٛرٙ انًرجٓح (  2

1انًسرمٛى انًذذد تًعادنرّ انًخرصزج   ()نٛكٍ (  3
2

2y x . 

 .يرعايذاٌ ()ٔ  (D)ذذمك يٍ أٌ (  أ 

 . (AB)ٔ  (D)دذد انٕضع انُسثٙ نهًسرمًٍٛٛ  ( ب
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 (َمط  6)  : رابعالتمريه ال

1  )f   (2)دانح خطٛح تذٛث 3f . دذد صٛغح انذانح  f . 

2)  (O,I,J) ٖٕيعهى يرعايذ يًُظى فٙ انًسر. (d)  يسرمٛى ًٚثم

 .(جاَثّ انشكم َظزا) .يُّ َمطراٌ g  ٔ ،E  ٔFدانح عذدٚح 

 دانح خطٛح ؟ gْم  ( أ 

 . g(– 2)ادسة  ( ب

3دذد انعذد انذ٘ صٕرذّ  ( ج
2

دٌٔ )، يعهلا جٕاتك gتانذانح  

 (. (d)ذذذٚذ يعادنح 

 .Oإنٗ  Eتالإسادح انرٙ ذذٕل  Fصٕرج  'Fأَشئ انُمطح ( 3

   fتٓذِ الإسادح ْٙ انرًثٛم انًثٛاَٙ نهذانح  (d)تٍٛ أٌ صٕرج ( 4

 
 

 
 

 

 

 الموضوع

 الصفحت

1 

2 
 انًٕدذ انجٕٓ٘الايرذاٌ 

 نُٛم شٓادج انسهك الإعذاد٘

  0202دٔرج َٕٕٚٛ 



 

 0202دٔرج َٕٕٚٛ   -الايرذاٌ انجٕٓ٘ انًٕدذ نُٛم شٓادج انسهك الإعذاد٘ 

 (انزسًٌٕٛ ٔالأدزار)انرعهٛى الأصٛم   -ى انعاو  انرعهٛ
:  يادج 

 الريـــاضــيـــــاث
 الموضوع
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 (َمط  3)  : الخامسالتمريه 
 

ABCDEFGH تذٛث يكعة AB=8  ٔS يزكش انًزتعABCD  . انُمطI  ٔJ  ٔK  ٔL  ْٙ

 .عهٗ انرٕانٙ [GH]ٔ  [FG]ٔ  [EF]ٔ  [HE]يُرصفاخ انمطع 

 . I Jادسة انًسافح   (1

 . SIJKLادسة دجى انٓزو (  2
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 (َمط  3)  : سادسالتمريه ال
 

درًْا يماتم يصثاح الرصاد٘  31دفع أدذًْا يثهغ . يرجز يصاتٛخ كٓزتائٛحاشرزٖ صذٚماٌ يٍ 

الرصادٍٚٛ ٔخًسح درًْا يماتم يصثادٍٛ  57ٔدفع اٜخز يثهغ . ٔادذ ٔثلاثح يصاتٛخ عادٚح

 .يصاتٛخ عادٚح

درًْا ٔطهثد يُك شزاء يصاتٛخ يٍ ْذا انًرجز تذٛث ٚكٌٕ عذد انًصاتٛخ انعادٚح  155أعطٛرك 

 .ضعف عذد انًصاتٛخ الالرصادٚح

 يا ْٕ انعذد الألصٗ يٍ انًصاتٛخ انرٙ ًٚكُك شزاؤْا ؟

 
 

 


